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MANUEL D’UTILISATION

Avant l'utilisation de cet appareil, veuillez lire attentivement ce
mode d’emploi et conservez-le pour de futures utilisations.

Si vous donnez cet appareil a une autre personne, remettez-lui
aussi ce mode d’emploi.

» Utilisez cet appareil comme décrit dans ce mode d’emploi.

Toute mauvaise manipulation ou toute utilisation contraire a ce mode
d’emploi n’engagera en aucun cas la responsabilité du fabricant.

* Le non-respect des consignes de sécurité et d’utilisation peut provoquer
un risque de choc électrique, d’incendie et/ou des blessures aux
personnes.

* N'utilisez pas d’accessoires autres que ceux recommandés par le
fabricant; ceux-ci peuvent endommager I'appareil et/ou provoquer
des blessures.

* Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris les
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou par des personnes dénuées d’expérience ou de connais-
sance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’'une personne
responsable de leur sécurité, d’'une surveillance ou d’instructions
préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

» Surveillez les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

* N’installez pas I'appareil prés de sources de flammes nues, telles que
des bougies allumées.

» N'exposez pas I'appareil a des égouttements d’eau ou des éclaboussures.
Aucun objet rempli de liquide ne doit étre placé sur I'appareil.

» N'utilisez pas I'appareil pour aspirer des matériaux pouvant bruler
(mégot de cigarettes, allumettes, etc.).

» N'utilisez pas I'appareil pour aspirer de I'eau ni tout autre liquide.

« Si 'appareil est tombé dans I'eau ou autre liquide, ne I'utilisez pas.
Faites-le verifier par un réparateur qualifié.

* N'obstruez pas les ouvertures d’aération avec des objets tels que
journaux, nappes, rideaux, etc.

» Gardez une distance minimale autour de I'appareil pour une aération
suffisante.

* La prise de courant doit demeurer aisément accessible.



* Eloignez le cable et I'appareil de la chaleur, de I'huile et de la moisis-
sure.

* Ne faites pas passer le cable d’alimentation sur des bords tranchants.

* Le cable doit étre verifié regulierement et ne doit pas étre utilisé s’il
est endommageé.

» Avant tout branchement, vérifiez:

* Que l'appareil et le cable ne soient pas abimés. Si c’est le cas,
n’utilisez pas I'appareil et rapportez-le a votre revendeur pour toute
inspection et réparation.

* Que la tension indiquée sur la plaque signalétique de I'appareil
correspond bien a celle de votre installation électrique.

* Ne démontez pas I'appareil vous-méme pour le réparer. Tout démon
tage, réparation, vérification devront étre faits exclusivement par une
personne qualifiée.

* Pour nettoyer votre appareil, utilisez un chiffon doux et sec. N'utilisez
pas de produits pouvant endommager votre appareil (Grattoirs, nettoy-
ant vapeur, produits corrosifs, aérosols...). Ne pas immerger dans
I'eau pour le nettoyage.

Spécifications

ART 40889
Alimentation 12Vdc
Puissance maximum 100W
Fusible 10A
Capacité de Collecte de Poussiére 0.4L
Niveau d’Aspiration >4 .0Kpa
Rayon d’Opération 5.5 métres
Vitesse de Flux Max 42m/s
Longueur du cable 3.8M
Longueur naturelle de 'embout rétractable 0.5M
Longueur maximale de 'embout rétractable 2.0M
Durée de I'Opération 30mins
Dimensions (L x L x H) 240 x 273 x 164mm
Poids Net 2.0kg




Description de I'appareil

er; \k‘
\'r‘

)
,,‘ & 7

U

(%

\}‘
A\
=

7]

| [ea=n ] K

Poignet de transport
Interrupteur électrique
Poubelle claire visible
Une-clé Ramassage de |la poussiere
Embout rétractable
Lumiére de Travail LED
Embout multi fonctions
Brosse dépoussiérante
Embout de Type Pliant
Sac de transport

Sangle a I'épaule ajustable
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[Worguto) 1. Design de poubelle
claire et visible.

2. Avec compartiment de stockage
pour le cordon électrique.

design d’absorption couche.
magnétique.

—
3. Stockage de 'embout, '\A. > 4. Filtre HEPA, nettoyage triple
—



5. Une clé pour vider la 6. Sangle a I'épaule ajustable.
poubelle, opération
facile
7. Lumiére de travail LED, Of s. Aspiration sans angle mort.
pratique pour une
utilisation dans I'obscurité
ou la nuit.
&
9. Lembout rétractable peut
) atteindre 2 metres. <

——,
-

’ 10. Sacoche portable.

Cet appareil est prévu pour aspirer la poussiére et saletés de I’intérieur des
véhicules tels que des voitures, bateaux, etc. N'utilisez pas I’'appareil a d’autres
fins.

Les accessoires fournis avec I'appareil permettent d’utiliser celui-ci pour
différents types d’applications.

Avant d'utiliser I'appareil, inspectez-le. Si I'appareil comporte des dysfonctionne-
ments, ne l'utilisez pas et rapportez-le a votre revendeur.

Utilisation

- Branchez le cable de I'appareil a la prise allume cigare ou a une prise 12Vdc.

- Installez 'outil désiré sur I'avant de I'appareil.

- Fixez ’embout de succion au nez rétractable et la lumiére LED a I'extrémité de
'embout s’allumera automatiquement au méme moment. (Cette fonction convient a
une utilisation dans les zones sombres ou pendant la nuit). Puis mettez sous tension
en appuyant sur “I” et 'aspirateur va démarrer.

- Tenez la poignée de I'aspirateur d’'une main et 'embout de succion de 'autre, puis
pointez vers la zone poussiéreuse et commencez a aspirer.

- Passez le commutateur sur la position “O” pour éteindre I'unité aprés utilisation.

- Retirez 'embout de la prise de I'allume cigare du véhicule. Nettoyez le bec et les
embouts rétractables et replacez I'unité compléte dans la boite colorée. La lumiére
LED a I'extrémité de 'embout rétractable s’éteindra automatiquement lorsque le bec
de succion est déconnecté de I'embout rétractable.



- Remarque: Quand la cellule LED est complétement vidée, veuillez ouvrir le couvercle
a 'extrémité de 'embout et remplacer la cellule usagée par trois nouvelles cellules
bouton AG10.

Note: Eteignez toujours I'appareil lorsque vous souhaitez enlever ou changer d’outil.

Utilisation des outils:

- L’embout multifonctions a pour but de ramasser la poussiére dans les coins de la
voiture, comme le fond et les c6té des siéges, a I'intérieur des portes, autour de la
cabine, du coffre, etc.

- La brosse se place sur 'embout multifonctions, convient pour ramasser la poussiére
sur les sieges et le tapis sur le sol & dans le coffre.

- L’embout pliant est spécialement congu pour un nettoyage facile et profond de tout
élément solide pour atteindre les coins et petits espaces dans la voiture, comme les
interstices des siéges et des portes.

Apres utilisation, rangez I'appareil et les accessoires dans leur housse dans un endroit
frais et sec, a I'abri de 'humidité et hors de la portée des enfants.

Prenez soin de votre appareil en le nettoyant réguliérement. Ceci étendra sa durée
de vie.

Lorsque la force de succion est limitée ou apres I'avoir longtemps utilisée, il est néces-
saire de nettoyer I'écran du filtre et le composant du filtre périodiquement afin d’obtenir
une meilleure performance. Il est préférable de vider le bac aprés chaque utilisation.
Avant le nettoyage et la maintenance, I'appareil devra toujours étre débranché.

2. Tourner vers la droite et desserrez
I'écran du filtre de I'aspirateur.

1. Ouvrir le couvercle du filtre
au bas de l'aspirateur.

4. Retirer le composant du filtre de
I'aspirateur (ne pas essorer).

6. Aprés avoir nettoyé, sécher le
composant du filtre et le replacer
dans l'aspirateur (ne pas essorer).

5. Nettoyer respectivement
I’écran et le composant
du filtre.




7. Sécher I'écran du filtre, le
replacer dans I'aspirateur
et le serrer vers la gauche.

8. Fermer le couvercle du filtre.

Maintenance et Réparation

1. Veuillez déconnecter cette unité de la source d’alimentation avant la maintenance
ou réparation quotidienne.

2. Retirez la poussiére de la poubelle périodiquement pour éviter une panne de I'aspirateur.

3. Ne jamais nettoyer la surface de I'aspirateur avec de I'essence ou de la graisse.
Veuillez utiliser de I'eau ou détergent doux pour le nettoyer. Essorez bien le chiffon
avant de nettoyer pour éviter que I'eau n’entre dans l'unité.

4. ’aspirateur est complétement scellé au moment de la fabrication. Essayer de I'ouvrir
peut endommager l'unité.

5. Toute réparation requise sur ce produit doit &tre menée par le fabricant ou service
d’entretien agréé.

Dépannage
Probleme Cause possible Solution
La prise n’est pas connectée a Vérifiez la source d’alimentation
la source d’alimentation ou la ou rebranchez-la

prise a un mauvais contact avec
I'allume cigare.

L’aspirateur ne marche plus

Le commutateur d’alimentation Vérifiez et assurez-vous que le

n’est pas allumé commutateur d’alimentation est
on

Fusible grille Envoyez-le au centre d’entretien

Trop de poussiére dans le filtre Retirez la poussiére de la poubelle
La tension de succion est et du filtre

insuffisante

Chargez la batterie de la voiture ou

Batterie faible remplacez-la

Recyclage

Les appareils électroniques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres.
Veuillez les porter dans les déchéteries prévues a cet effet. Consultez votre revendeur
ou votre mairie afin de connaitre la procédure de recyclage.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

Gebruiker moet handleiding zorgvuldig lezen en alle veiligheids-
voorschriften en gebruiksinstructies opvolgen.

Bij gebruik van een stofzuiger moeten de basisveiligheids-
voorschriften msteeds worden nageleefd om het risico van brand,
elektrische schok en kwetsuren te verkleinen.

» Bewaar deze instructies.
De gebruiker van dit product moet dit product en zijn procedures voor
een veilig gebruik begrijpen vooraleer het te proberen gebruiken.
Instructies en veiligheidsinformatie moeten worden overgemaakt in
de moedertaal van de gebruiker vooraleer hij dit product gebruikt. Als
er twijfels bestaan over het veilig en correct gebruik van dit product,
stel het dan onmiddellijk buiten gebruik.
Inspecteer het toestel voor elk gebruik.
Gebruik het toestel niet indien defect, gebarsten, gesmolten, lekken
vertonend, rokende motor of als enige andere beschadigde
onderdelen worden opgemerkt. Elke mini autostofzuiger die
beschadigd lijkt te zijn of die abnormaal werkt, moet onmiddellijk
buiten gebruik worden gesteld. Als de mini autostofzuiger is gevallen
of lijkt te zijn gevallen of ondergedompeld in een vloeistof, zet het
gebruik dan onmiddellijk stop tot het toestel werd geinspecteerd door
een bekwame technicus. Labels en gebruikershandleidingen zijn
verkrijgbaar bij de fabrikant.

» Gebruik alleen de meegeleverde opzetstukken en accessoires.
Verricht geen aanpassingen aan dit product.

* Gebruik het toestel niet om vloeistoffen of materialen die in brand
kunnen schieten op te pikken.

* Trek nooit aan het voedingssnoer om de stekker van het toestel uit
het stopcontact te trekken. Houd het voedingssnoer uit de buurt van
hitte, olie en scherpe randen.

* Houd het toestel uit de buurt van kinderen.

* Als enig onderdeel moet worden hersteld, raadpleeg dan steeds een
erkende herstellingstechnicus.



Specificaties

ART 40889
Voeding 12Vdc
Maximaal vermogen 100W
Zekering 10A
Stofverzamelingscapaciteit 0.4L
Stofzuigniveau >4.0Kpa
Werkstraal 5.5 meter
Max. luchtstroomsnelheid 42m/s
Kabellengte 3.8M
Natuurlijke lengte van het intrekbare opzetstuk 0.5M
Maximale lengte van het intrekbare opzetstuk 2.0M
Duur van de verrichting 30min

Afmetingen (L x B x H)

240 x 273 x 164mm

Nettogewicht:

2.0kg




Beschrijving van het apparaat
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Transporthandgreep

Elektrische schakelaar

Zichtbare heldere stofbak

Een stofverzamelsleutel

Intrekbaar opzetstuk

LED-werklicht

Multifunctioneel opzetstuk

Ontstoffingsborstel

Opzetstuk plooitype

Transportzak

X" lT|o|mm|OoO|m (>

Verstelbare schouderriem

———
| Norguto

1. Helder en zichtbaar
stofbakdesign

3. Opslag van opzetstuk,
magnetische-
absorptiedesign.

av9)

2. Met opslagcompartiment voor
het netsnoer.

4. HEPA-filter, reiniging drievoudige
laag.



5. Een sleutel om de stofbak 6. Verstelbare schouderriem.
te ledigen, gemakkelijke
bediening.

7. Praktisch LED-werklicht 3 6 0 Of 8. Stofzuiging zonder dode hoek.

voor gebruik in het donker
of’s nachts.

’ 10. Draagbare tas.

9. Het intrekbare opzetstuk
kan 2 meter bereiken.

L

Dit apparaat is voorzien om stof en vuil op te zuigen uit voertuigen zoals auto’s,
boten enz. Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden.

De met het apparaat meegeleverde accessoires maken het mogelijk dit te
gebruiken voor verschillende types toepassingen.

Vooraleer het apparaat te gebruiken moet u het inspecteren. Als het apparaat functi-
estoornissen vertoont, gebruik het dan niet langer en breng het terug naar uw dealer.

Gebruik

- Sluit de kabel van het apparaat aan op de sigarenaansteker of op een 12Vdc-
stopcontact.

- Installeer het gewenste werktuig vooraan op het apparaat.

- Bevestig het zuigopzetstuk met intrekbare neus en het LED-lichtje op het uiteinde
van het opzetstuk zal op hetzelfde moment automatisch inschakelen. (Deze functie
is geschikt voor een gebruik in donkere zones of’'s nachts). Zet het apparaat vervol-
gens aan door op “i” te drukken en de stofzuiger zal starten.

- Houd de handgreep van de stofzuiger met één hand vast en het zuigopzetstuk met
de andere hand, richt dan nar de stofferige zone en begin te zuigen.

- Zet schakelaar in de “O”-stand om het apparaat uit te zetten na gebruik.

- Trek het opzetstuk uit sigarenaansterkbus van het voertuig. Reinig de bek en de
intrekbare opzetstukken en plaats de volledige eenheid in de gekleurde doos. Het
LED-licht aan het uiteinde van het intrekbare opzetstuk gaat automatisch uit als de
zuigtuit wordt losgekoppeld van het intrekbare opzetstuk.
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- Opmerking: Als de LED-cel volledig leeg is, open dan het deksel aan het uiteinde
van het opzetstuk en vervang de versleten cel door drie nieuwe knoopcellen AG10.

Nota: Zet het apparaat steeds uit als u het werktuig wenst te verwijderen of te vervangen.

Gebruik van de werktuigen:

- Het multifunctionele opzetstuk heeft tot doel het stof te verzamelen in de hoeken van
het voertuig, zoals achter in en de zijkanten van de zetels, aan de binnenkant van de
deuren, rond de bestuurdersruimte, de koffer enz.

- De borstel wordt oph het multifunctioneel opzetstuk geplaatst, is geschikt om het stof
te verzamelen op de zetels en het tapijt op de autovloer & in de koffer.

- Het plooibaar opzetstuk is speciaal ontworpen voor een gemakkelijke en diepe
reiniging van elk vast element om de hoeken en kleine ruimten te bereiken in de
auto, zoals de stiksels van de zetels en van de deuren.

Zet het apparaat en de accessoires in hun hoes na ge bruik op een droge en frisse
plaats, beschut tegen vochtigheid en buiten bereik van kinderen.

Draag goed zorg voor uw apparaat door het regelmatig te reinigen. Dit verlengt zijn
levensduur.

Als de zuigkracht beperkt is of na het langdurig te hebben gebruikt, is het nodig van het
scherm van de filter en de component van de filter regelmatig te reinigen om een betere
prestatie te bekomen. Het verdient de voorkeur de bak leeg te maken na elk gebruik.

Vooraleer het apparaat te reinigen en te onderhouden, moet het steeds worden losgekoppeld.

1. Het deksel van de filter onderaan
de stofzuiger openen.

2. Het scherm van de stofzuigerfilter
naar rechts draaien en losmaken.

3. Neem het scherm van de
filter.

4. Trek de component van de
stofzuigerfilter (niet uitwringen).

(7 O
&> 6. Na te hebben gereinigd de component

A

NS

i s, Respectievelijk het scherm A
@ en de component van de Q\!W van de filter drogen en deze opnieuw
. . 7 XA F . . .
filter reinigen. @ \ in de stofzuiger aanbrengen (niet

uitwringen).
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7. Droog het scherm van de 8. Het deksel van de filter sluiten.
filter af, breng de filter
opnieuw aan en span

deze aan naar links.

Onderhoud en herstelling

1. Koppel deze eenheid los van de voedingsbron vooraleer u enig onderhoud of herstell-
ing uitvoert.

2. Verwijder het vuil regelmatig uit de stofbak om een defect van de stofzuiger te voorkomen.

3. Het oppervlak van de stofzuiger nooit reinigen met benzine of smeervet. Gebruik
water of milde detergent om deze te reinigen. Wring de doek goed uit vooraleer de
stofzuiger te reinigen om te voorkomen dat het water binnendringt in de machine.

4. De stofzuiger wordt volledig verzegeld bij de fabricage. Deze proberen te openen
kan de eenheid beschadigen.

5. Elke vereiste herstelling op dit product moet worden uitgevoerd door de fabrikant of
erkende onderhoudsdienst.

Depannage

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing

Het stopcontact is niet aangesloten | Controleer de voedingsbron of
op de voedingsbron of het koppel deze opnieuw aan
stopcontact heeft een slecht
contact met de sigarenaansteker.

De stofzuiger werkt niet meer | De voedingsschakelaar staat niet | Controleer of de
aan voedingsschakelaar aan staat en
zorg daarvoor

Zekering doorgebrand Stuur de eenheid naar het
onderhoudscenter

Te veel stof in de filter Verwijder het stof uit de stofbak en
uit de filter

De zuigspanning is
onvoldoende

Laad de autobatterij op of vervang

Batterij te zwak deze

Milieubescherming:

Elektronische apparaten mogen niet bij het huisvuil worden geplaatst.

Breng ze naar de speciaal voorziene recyclageplaatsen. Raadpleeg uw dealer of uw
gemeentehuis om de recyclageprocedure te kennen.

B



MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea atentamente este manual antes de utilizar el aparato y con-
sérvelo para usos futuros.

Si le da el aparato a otra persona, entréguele también este manual
de instrucciones.

* Use el aparato como aparece idicado en el manual. Cualquier
manipulacion incorrecta o utilizacion diferente a lo especificado aqui
no sera responsabilidad alguna del fabricante.

* No respetar las instrucciones de seguridad y de uso puede
provocarun riesgo de descarga eléctrica, incendio y/o heridas
personales.

* No utilice accesorios diferentes a los que recomienda el fabricante
porque pueden dafiar el aparato y/o provocar heridas.

* Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos los nifios)
cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales estén mermadas,
Nni por personas sin experiencia o sin conocimiento, excepto si una
persona responsable de su seguridad o vigilancia las ha formado
para poder utilizarlo.

* Vigile a los niflos para que no jueguen con el aparato.

* No ponga el aparato cerca de las llamas o de una vela encendida.

« Evite mojar o salpicar el aparato. No se debe colocar encima ningun
objeto con liquido , por ejemplo, jarrones.

* No use el aparato para aspirar objetos que puedan quemar ( colillas
de cigarrillos, cerillas, etc.).

* No gaste el aparato si ha caido al agua o a otro liquido.

Llévelo a revisar a un técnico especialista.

* No obstruya las aperturas de ventilacion con objetos tales como
periddicos, manteles, cortinas, etc.

» Mantenga una distancia minima para una ventilacién suficiente
alrededor del aparato.

* La toma de corriente debe ser facilmente accesible.

* Aleje el cable y el aparato del calor, del aceite y del moho.

* No haga pasar los cables de alimentacién por bordes cortantes.
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* Antes de enchufarlo, compruebe:
* Que el aparato y el cable no estan estropeados. Si fuera el caso, no
lo utilice y llévelo a su vendedor para que lo revise y repare.
* Que la tensién indicada en el aparato corresponde a su instalacion
eléctrica.
* No desmonte el aparato para repararlo. Solamente un técnico
especialista puede desmontarlo, repararlo o revisarlo.
* Para limpiar el aspirador, utilice un trapo suave y seco.
No gaste productos que puedan dafiar el aparato (rasquetas, limpia-
dor de vapor, productos corrosivos, aerosoles...).
Y no lo sumerja en el agua para limpiarlo.
* No utilice el aparato para aspira agua ni ningun otro liquido.
* Se debe comprobar regularmente el cable y no se debe utilizar si

esta estropeado.

Especificaciones

ART 40889
Alimentacion 12Vdc
Potencia maxima 100W
Fusible 10A
Capacidad del depdsito 0.4L

Nivel de aspiracion >4 .0Kpa
Radio de accion 5.5 metros
Velocidad de flujo max 42m/s
Longitud del cable 3.8M
Longitud natural del tubo retractil 0.5M
Longitud maxima del tubo retractil 2.0M
Duracion de la operacion 30mins
Dimensiones (L x A x A) 240 x 273 x 164mm
Peso Neto 2.0kg




Descripcion del aparato
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Tubo de tipo plegable
Funda de transporte
Cincha hombro ajustable

A Asa de transporte

B Interruptor eléctrico
C Depdsito visible

D Llave-recogida del povo
E Tubo retractil

F Luz LED

G Tubo multifunciones
H Cepillo

|

J

K

(Norduto) 1. Disefio de depdsito visible. 2. Con compartimento para guardar

el cable eléctrico.

3. Disefio de absorcion magnética
para guardar el tubo flexible

l' }‘ > 4. Filtro HEPA, limpieza triple capa.

o
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5. Llave para vaciar el depésito, 6. Cincha de hombre ajustable.
y operacion facil.
7. Luz de trabajo LED, practico O 8. Aspiracion sin angulo muerto.
para usos nocturnos o con
poca luz.
—
&
9. El tubo flexible puede 10. Funda de transporte.
alcanzar los 2 metros.
——

Este aparato esta previsto para aspirar polvo y suciedad del interior de vehicu-
los como coches, barcos, etc. No lo utilice para otros fines.

Los accesorios suministrados con el aparato permiten utilizarlo para diferentes
tipos de aplicaciones.

Reviselo antes de utilizarlo. Si no funciona correctamente, no lo utilice y llévelo a su
vendedor.

Uso

- Enchufe el cable del aparato a la toma de mechero o a una toma 12Vdc.

- Ponga el accesorio que necesite en la parte delantera del aspirador.

- Fije el tubo de succion en la parte retractil y la luz LED situada en el extremo del
tubo se encendera automaticamente en ese momento. (Esta funcion es practica
para usos nocturnos o en zonas oscuras). Para ponerlo en marcha, ponga el interrup-
tor en la posicién “I”.

- Agarre el asa del aspirador con una mano y con la otra el tubo de succion, apunte
hacia la zona a limpiar y comience a aspirar.

- Para apagarlo después del uso, ponga el interruptor en la posicion “O”.

- Retirelo de la toma de mechero del vehiculo. Limpielo antes de volver a colocarlo
en su caja. La luz LED en el extremo del tubo retractil se apagara automaticamente
cuando la boca de succion esté desconectada del tubo retractil.

- Observacion: Cuando el LED esta completamente agotado, abra la tapa en el extremo
del tubo para cambar las pilas. Necesita 3 pilas de boton AG10.
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Nota: Apague siempre el aparato cuando quiera quitar o cambiar de accesorio.

Uso de los accesorios:

- El tubo multifunciones sirve para recoger el polvo en los rincones del coche, como
el fondo y los laterales de los asientos, el interior de las puertas, el interior del maletero,
etc.

- El cepillo se coloca en el tubo multifunciones, se utiliza para recoger el polvo de los
asientos, las alfombirillas, etc.

- El tubo plegable esta especialmente creado para una limpieza facil y profunda de
cualquier elemento sdlido, alcanzando los rincones y espacios reducidos en el coche,
como los huecos entre los asientos y en las puertas.

Después de su uso, guarde el aparato y los accesorios en su funda, en un lugar fresco
y seco, sin humedad y fuera del alcance de los nifos.

Cuide de su aparato limpiandolo regularmente. De ese modo durara mas tiempo.
Después de un uso prolongado, la fuerza de succion disminuye y es necesario limpiar
la pantalla del filtro y el componente del filtro periédicamente para obtener las maximas
prestaciones. Es conveniente vaciar el depdsito después de cada uso.

Se debe desenchufar el aspirador antes de realizar la limpieza y mantenimiento del mismo.

2. Girar hacia la derecha y aflojar la
pantalla del filtro del aspirador.

1. Abrir la tapa del filtro en la parte
de abajo del aspirador.

()
‘\-/‘/i/‘/ 4. Retirar el componente del filtro del
4

= ) -
‘Qf@f aspirador (no escurrir).

\\

5. Limpiar respectivamente la > 6. Después de haber limpiado, secar
pantalla y el componente = {‘ el componente del filtro y colocarlo
del filtro. @/v A de nuevo en el aspirador (no escurrir).
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7. Secar la pantalla del filtro
y volver a colocarlo en el
aspirador y apretar hacia
la izquierda.

8. Cerrar la tapa del filtro.

Mantenimiento y reparacion

1. Desenchufe la unidad de la fuente de alimentacién antes de realizar la limpieza y
mantenimiento de la misma.

2. Retire regularmente el polvo del depdésito para evitar una averia.

3. No limpie nunca la superficie del aspirador con gasolina o con grasa. Utilice agua o
un detergente suve para limpiarlo. Enjuague bien el trapo antes de limpiar para
evitar que el agua entre en la unidad.

4. El aspirador queda completamente sellado durante la fabricacion. Tratar de abrirlo
puede estropear la unidad.

5. Cualquier reparacion que necesite este producto debe ser realizada por un servicio
técnico autorizado.

Solucién de problemas

Problema Posible causa Solucién
La toma no esta conectada a la Comprobar la fuente de
fuente de alimentacion o hace un alimentacioén o vuelva a
mal contacto con el encendedor conectar
de mechero.

El aspirador no funciona

El interruptor de alimentacion no Compruebe que el interruptor
esta encendido esté en la posicion “I”
Fusible quemado Llévelo a revisar
Demasiado polvo en el filtro Retire el polvo del depdsito y
La tensién de succién es del filtro
insuficiente
. Cargue la bateria del coche o
Poca bateria cambiela
Reciclaje

No se deben depositar los aparatos electronicos en el contenedor de la basura organica.
Consulte en su tienda o en su municipio donde llevarlos para su reciclado.
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MANUALE DI ISTRUZIONI

L’'utente deve leggere il manuale d’istruzioni e seguire
integralmente le sue norme di sicurezza e istruzioni operative.
Durante l'uso dell’aspirapolvere, le precauzioni di sicurezza di
base devono sempre essere seguite per ridurre il rischio di
incendi, scosse elettriche e lesioni personali.

» Conservare queste istruzioni
L'utilizzatore di questo prodotto deve acquisire un’adeguata
comprensione dello stesso, cosi come delle procedure operative di
sicurezza, prima dell'utilizzo. Le istruzioni e le informazioni di
sicurezza devono essere tradotte nella lingua madre dell’utilizzatore
prima che questi lo utilizzi. In caso di dubbi circa il corretto e sicuro
utilizzo di questo prodotto, interrompere immediatamente I'uso.
Controllare prima dell’uso
Non utilizzare il prodotto se rotto, incrinato, fuso, in caso di presenza
di fumo o, in ogni caso, se si notano parti deteriorate. Ogni mini
aspirapolvere da auto cha appaia in qualsiasi modo danneggiato, o
che operi in modo anomalo deve essere tolto immediatamente dal
servizio. Se si nota o si sospetta che il mini aspirapolvere sia stato
bagnato o sia stato immerso in liquidi, interrompere immediatamente
I'utilizzo fino a che sia stato correttamente controllato da personale
qualificato. Etichettatura e manuali d’'uso sono messi a disposizione
dal produttore.
« Utilizzare unicamente le bocchette e gli accessori in dotazione.
Non modificare questo prodotto.
* Non utilizzare I'apparecchio per raccogliere liquidi o qualsiasi
materiale inflammabile.
 Non tirare mai il cavo di alimentazione per scollegare I'apparecchio
dalla presa elettrica. Mantenere il cavo di alimentazione lontano da
fonti di calore, olio o spigoli taglienti.
* Tenere lontano dalla portata dei bambini.
» Se qualsiasi parte necessitasse di riparazioni, fare sempre riferimento
a un centro di assistenza autorizzato.
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Caratteristiche

ART 40889
Alimentazione 12Vdc
Potenza massimo 100W
Fusibile 10A
Capacita di Raccolta della polvere 0.4L
Livello d’aspirazione >4 .0Kpa
Raggio d’aspirazione 5.5 metri
Velocita di Flusso Max 42m/s
Lunghezza del cavo 3.8M
Lunghezza naturale del tubo flessibile 0.5M
Lunghezza massima del tubo flessibile 2.0M
Durata di funzionamento 30min

Dimensioni (L x L x H)

240 x 273 x 164mm

Peso Netto

2.0kg
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Descrizione dell’aspirapolvere
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Impugnatura di trasporto

Interruttore elettrico

Raccolta visibile

Chiave per raccolta della polvere

Tubo flessibile

Luce da lavoro LED

Tubo multi funzioni

Spazzola di rimozione polvere

Beccuccio aspirazione piatto

Borsa da trasporto

X" lT|o|mm|OoO|m (>

Cinghia regolabile

———
| Norguto

1. Vano raccoglipolvere visibile.

3. Stoccaggio del beccuccio
magnetico.

2. Compartimento di stoccaggio per
il cavo elettrico.

l' }‘ ) 4. Filtro HEPA, pulizia triplo strato.

—
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5. Una chiave per svuotare il 6. Cinghia da spalla regolabile.
vano raccoglipolvere,
operazione facile.

7. Luce da lavoro LED, pratica Of 8. Aspirazione senza angolo morto.
per un utilizzo in situazioni
di poca luce o nella notte.

-
9. Il tubo flessibile pud 10. Sacca portatile.
raggiungere 2 metri.

Questo apparecchio & previsto per aspirare la polvere e lo sporco dell’interno
dei veicoli quali auto, barche, ecc. Non utilizzate I’apparecchio per altri scopi.
Gli accessori forniti con I’'apparecchio permettono di utilizzare quest’ultimo per
differenti tipi d’applicazione.

Prima di utilizzare 'apparecchio, controllatelo. Se I'apparecchio presenta dei malfunzi-
onamenti, non utilizzatelo e rivolgetevi al vostro rivenditore.

Utilizzo

- Inserite il cavo dell’aspiratore nella presa accendisigari o ad una presa 12Vdc.

- Installate I'utensile desiderato sulla parte anteriore dell’apparecchio.

- Fissate il tubo di aspirazione al tubo flessibile e la luce LED all’estremita del tubo
s’accendera automaticamente. (Questa funzione facilita I'utilizzo nelle zone scure o
durante la notte). Accendere I'aspiratore premendo su “I”.

- Tenete 'impugnatura dell’aspiratore con una mano e il tubo di aspirazione con l'altra,
puntate verso la zona impolverata e cominciate ad aspirare.

- Per spegne I'aspiratore premere su “O”.

- Rimuovete il cavo dalla presa accendisigari del veicolo. Pulite I'accessorio utilizzato
e il tubo flessibile, risistemate I'unita completa nella scatola. La luce LED all’estremita
del tubo flessibile si spegnera automaticamente quando I'accessorio utilizzato per
I'aspirazione viene sconnesso dal tubo flessibile.

- Nota: Quando la luce LED & completamente scarica, aprite il coperchio all’estremita
del tubo e sostituite con tre nuovi LED, pulsante AG10.
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Nota: Spegnete sempre I'apparecchio quando volete rimuovere o sostituire il beccuccio.

Utilizzo degli accessori:

- L’aspiratore ha lo scopo di raccogliere la polvere dagli angoli piu difficili da raggiungere
della vettura, come il fondo e i lati dei sedili, all'interno delle porte, intorno all’abitacolo,
al cofano, ecc.

- La spazzola si posiziona sul tubo multifunzione, & adatta per raccogliere la polvere
sui sedili e e sui tappetini sia nell’abitacolo sia nel cofano.

- Il tubo flessibile & appositamente concepito per una pulizia facile e profonda di qualsiasi
parte difficile come gli angoli e i piccoli spazi dell’auto, come gli interstizi, i sedili e le
porte.

Dopo l'utilizzo, sistemate I'apparecchio e gli accessori nella loro fodera in un luogo
fresco ed asciutto al riparo dall’'umidita e fuori dalla portata dei bambini.

Abbiate cura del vostro aspiratore pulendolo regolarmente. Questo allunghera la
sua durata di vita.

Quando la forza di aspirazione ¢ limitata o dopo aver utilizzato a lungo I'aspiratore, &
necessario pulire il filtro e i componenti del filtro al fine di ottenere una migliore prestazione.
E’ preferibile svuotare il vano raccoglipolvere dopo ogni utilizzo.

Durante la pulizia e la manutenzione I'aspiratore dovra essere sempre scollegato
dall’alimentazione.

2. Ruotare verso detra e allentare la
griglia del filtro dell‘aspiratore.

1. Aprire il coperchio del filtro nella
parte bassa dell’aspiratore.

4. Rimuovere il componente del filtro
dell’aspiratore (non stringere).

3. Rimuovere rispettivamente
la griglia e il componente

s
e
del filtro. )

5. Pulire rispettivamente la griglia g4 -\\_//ﬂ/ 6. Dopo aver pulito, asciugare il
e il componente del filtro. componente del filtro e riporlo nell
aspiratore (non stringere).
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7. Asciugare la griglia del filtro,
posizionarla nell’aspiratore
e ruotare verso sinistra.

Manutenzione e Riparazione

1. Scollegate I'aspiratore dalla sorgente d’alimentazione prima della manutenzione o

riparazione.

8. Chiudere il coperchio del filtro.

2. Rimuovete la polvere dal vano raccoglipolvere periodicamente per evitare un guasto

dell’aspiratore.

3. Non pulire mai la superficie dell’aspiratore con benzina o grasso. Utilizzate acqua o
un detergente delicato per la pulizia. Strizzate bene lo straccio prima dell’utilizzo per
evitare che I'acqua entri nell’unita.

4. L’aspiratore € completamente sigillato al momento della fabbricazione. Provare ad
aprirlo pud danneggiarlo.

5. Qualsiasi riparazione richiesta su questo prodotto deve essere condotta dal fabbri-

cante o dal servizio di manutenzione qualificato.

Depannage

Problema

Causa possibile

Soluzione

L’aspiratore non funziona piu

La presa non & connessa alla
sorgente d’alimentazione o la
presa ha un cattivo contatto
con l'accendisigari.

Verificate la sorgente
d’alimentazione o ricollegatela

Il commutatore d’alimentazione
non € piu acceso

Verificate e assicuratevi che il
commutatore d’alimentazione
sia acceso

Fusibile bruciato

Inviatelo al centro di manutenzione

La tensione di aspirazione &
insufficiente

Troppa polvere nel filtro

Rimuovete la polvere dal vano
raccoglipolvere e dal filtro

Batteria debole

Caricate la batteria dell’auto o
sostituitela

Protezione dell’ambiente:
Gli apparecchi elettronici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici.
Portare nelle discariche predisposte a questo scopo. Consultare il vostro rivenditore
o il vostro comune di residenza per informazioni sulle procedure di riciclaggio.
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MHCTPYKLUUA MO SKCIIYATALUUN

MNepen nonb3oBaHnem NPpUO6OPOM BHUMATENIbHO O3HAKOMUTLCS C
HacTofALWen MHCTPYKLUMEN U XPaHUTb UX ANA nocneayroLlero
NPUMEeHeHMus.

Mpu nepepaye npubopa TpeTbeMy NuLy NnepeaaTb Takke MHCTPYKLMIO
no aKcniyarauum.

* [Monb3oBaHWe NpMbopoM paspeLuaeTcs Npu CregoBaHUN HACTOSALLEN
NHCTPYKUMKN. HeBepHoe obpaLleHne ¢ npubopoM nnm ero UCnosib30BaHme,
He NpeagyCMOTPEHHOE B HACTOSALEN NHCTPYKUNN, CHUMAET BCAKYHO
OTBETCTBEHHOCTb C €ro U3roToBUTENS.

» HecobntogeHne coBETOB MO TEXHUKE 6e30nacHOCTU MOXET NPUBECTU
K MOPaXXeHUI0 TOKOM, noXxapy 1 /unv TpaBmam.

« 3anpeLlaeTcsa Ncnonb3oBaTb NPUHAANEXHOCTU, HE PEKOMEHO0BaHHbIE
N3roTOBUTENEM-OHN MOTYT NOBPEaUTL NPMOOP UMM NPUBECTU K TPaBMaM.

* Hactosawmi npnbop He npeaHasHavyeH aAns Ucrnonb3oBaHUsA nuuamm
(BKkntovasa geTen) ¢ HENONHOLEHHbIMU (PU3NYECKMMUN, CEHCOPHBIMN 1
NCUXMYECKMMUN CNOCOBHOCTAMM, a Takke nuuammn, He UMeLLUMKN 1S
3TOro OCTATOYHOrO OMbITa UMY 3HAHWI, 3a UCKIMIOYEHNEM CIyYaeB MX
HaxoXaeHus noa HabnwgeHMeM nepcoHana, OTBETCTBEHHOMO 3a UX
6e3onacHOCTb, UK NpoLeaLwero npeaBapuUTeNbHbIN MHCTPYKTaX
ob6paLleHnsa ¢ npnbopom.

» Cnegyet HabnogaTtb 3a A€TbMU 1 HE NO3BOMATbL MM UrpaTh C NPUOOPOM.

* He cTaBbTe Ha annapaT UCTOYHUKN OTKPBLITOrO OrHSA, Hanpumep,
3aXKEHHbIE CBEYMW.

* He gonyckatb nonagaHuna Ha npubop 6pbi3r. He cTtaBuTb Ha annapaTt
cocybl, HaNOJSIHEHHbIE BOAOWN.

* He ncnonb3oBatb Nnpnbop Ans BcacbiBaHUSA roproymMx MaTepmanosB
(OKypKOB, Cnn4ek n 1.4.).

« 3anpeLuaeTca ncnonb3oBaTtb NPUBOP ANA BCacbiBaHUS BOAbI UM MHOW
XngkocTtu. He nonb3oBatbca Npubopom, ynasLunMM B BOAY WU UHYIO
XNOKOCTb.

* OTHeCTn ero Ha NPOBEPKY B CEPBUCHLIN LEeHTP. He 3akpbiBaTb
BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUS razeTaMu, CKaTePTAMMN, LUTOPAMK U T.4,..

» [INs 0OCTAaTOMHOW BEHTUNSLMM OCTaBMANTE BOKPYr Npnbopa A4oCTaToqHOe
cBobogHOE NPOCTPAHCTRO.
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» OnekTpopo3eTka A0MKHa BbITb Nerko 4OoCTynHa.

* Bepeub WHyp 1 NpnMbop OT Xapbl, CMa3KM U NIIECEHMN.

* He nyckaTb LWHYp 3NeKTPONUTaHns No PEXYLLMM KPOMKaM.

* PerynsapHo npoBepsiTh LWHYP; NCMOMNb30BaTb NOBPEXAEHHbIN LUHYP
3anpeLlaeTcs.

* Mepepn nogkntoveHnem npmbopa ybeanTbes, YTO:

* [Mpn6op 1 LWHYP He NoBpeXaeHbI. B NpOTMBHOM Crydae He Nonb3oBaThCs
npnbopom 1 nepeaatb ero NpoAaBLy A1 OCMOTPa U PEMOHTA.

* HanpsixxeHne, ykazaHHOe Ha pupMeHHon Tabnuyke npudopa,
COOTBETCTBYET HaMpPs>KeHNIO B NEKTPOCETMU.

» CamocTosaTenbHas pasbopka, pEMOHT, NpOBeEpKa Npubopa 3anpeLleHbl.
Pasbopka, peMOHT, NpoBepKa JOMMKHbI NPON3BOAUTLCS TOMbKO
KBanMuLMpPOBaHHbIM NEPCOHANOM.

* Ounwatb NpUbOpP Cyxomn MArkom TpsINOYKoW. He ncnons3oBaTh CpeacTsa,
MOryLume noBpeauTb Npmbop (Ckpebkn, NapoovMCTKy, eAKNe BELLECTBa,
asposonu u T.4. He norpyxatb B BOAY.

TexHUYeCcKne XapakTepUCTUKU

APT 40889
Mutanve 12 B NOCT. TOKa
MakcumanbHO MOLLHOCTb 100 Bt
[MpenoxpaHuTenb 10A.

EMKOCTb NblnecbopHuka 0.4 n

YpoBEHb BCaCbIBaAHUSA >4.0 Kpa
Pagunyc nencteus 5.5 meTpoB
MakcrumanbHasi CKOpoCTb MOTOKA 42 m/c

[lnvHa WwHypa 3.8M

O6blYHasa AnvHa youpatowencsa Hacaaku 0.5M
MakcumansHas anvHa yovparoLencsa Hacaaku 2.0M
[MpogomkMTenbHOCTL PaboThl 30 MUH.
["abaputbl (1 x LU x B): 240 x 273 x 11 Mm
Bec HeTTO 2.0 Kr
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OnucaHue npubopa
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Pyuka ons nepeHockm
ONEeKTPUYECKNI BbIKNOYaTENb
[po3paYHbIit NblNecOoPHNK
Kntou anst cbopa nbinm
YOupatowascsa Hacagka
Pabounin choHapb Ha cBeToamMoaax
YHuBepcanbHasa Hacagka

Llletka ana cbopa nbiniv

['MbKasa Hacagka

CyMKa Ansi nepeHoCKu
Perynupyemas HanneyHas nsamka
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oA o - - -
[Norauto| 1. YeTKnin 1 ACHbIV An3aiH
nblnec6opHuKa.

2. imeeT oTtaeneHne ons wHypa
nuTaHus.

Ana MarHUTHoOro c60pa nbinun. O4YUCTKa.

3. OTcek Ans Hacaakv avsariHa l \ }‘ ) 4. dunbtp HEPA, TpexcnonHas
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5. Kntoy ans onopoxxHeHus 6. Perynupyemas Hanne4yHas nsavka.
nbinecbopHuKa, NpocT B
nonb30BaHUN.

. CBetogmoaHbin dooHapsb, Of 8. BcacbiBaHue 6e3 MEpPTBOW 30HbI.
ynobeH npu pabote B
TEMHbIX MecTax unu
HOYbIO.

9. Makc. anvHa ybrupaemon 10. MNepeHocHas cymka.
Hacagku - 2 M.

HacTosawmin npnbop npeaHasHa4vyeH Ans BcaCcbiBaHUA NbINU U FPA3U B canoHax
TpaHcnopTHbIX cpeacTB (TC) - aBToMOGMNENn, kaTepoB u T.4. He ucnonb3oBartb
B UHbIX UensiX.

Hacagku, noctaBnsieMble ¢ NPUOOPOM, NO3BOJIAIOT PA3fIMYHOE €ro UCMOSIb30BaHMe.

@ oo

Mepepn nonb3oBaHMeM NpUBOPOM OCMOTpPETL ero. Nnoxo paboTarowmm npubdop He
1crnonb3oBaTh - CriefyeT BepHyThb ero npoAasLy.

Ucnonb3oBaHue

- MogknounTb WHYpP NUTaHUA npubopa k aBTONPUKYpUBaTENO UK K po3eTke 12 B
MoCT. TOKa.

- YcTaHOBUTb Ha NepeaHIolo YacTb npubopa Tpebyemyto Hacagky.

- 3akpenuTb BcacblBaloLLy Hacaaky Ha youpaembli HAKOHEYHWK, CBETOANOLHbIN
doHapb BKIHOYMTCSH aBTOMATUYECKN OLHOBPEMEHHO. (OTa (oyHKUMSA OyaeT nonesHa
npu paboTe B TEMHBLIX MECTaxX UMy HOYbLO). 3aTeM BkItoUMTE Npubop HaxaTrem Ha “I”.

- epxunTe Nbinecoc 3a pyvyky O4HOW PYKOW, yAepXK1Basa BCaACbIBAOLLYO Hacaaky
OPYron, HanpaBbTe €€ Ha 3anblfIeHHYH 30HY U Ha4YHUTe YOOpKYy.

- [1nqa BbIkNtoYeHMs Nnpubopa nocne ncnonb3oBaHWs NePEBECTU BbiKtovaTeNb B
nonoxexue “O”.

- BbIHyTb BUnky 13 aBTonpukypmsatens TC. OuMcTUTL HaKOHEYHKK Nprbopa 1 yorpaemble
HacagKku 1 NOMEeCTUTb ero B LBETHYHO kopobky. CBeToaANOAHEIN hOoHapb Ha KOHLE
ybrnpaemMoro HakoHe4YHuKa OTKITIYNTCS aBTOMaTUYECKN NMPU OTCOEAUHEHUN
BCaCbIBaKLLEro HAKOHEYHNKa OT yOrpaemown Hacagxu.
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- Mpumeyanue: MNpun oTKNOYEHMM cBETOAMOAHOrO hoHapsa n3-3a "ceBlimnx" 6aTtapeek,
OTKPbITE KpULLHY Ha KOHLE HAacagKku U 3aMEeHUTb UCMONb30BaHHble OaTaperikm Ha Tpu
HoBbIX TUNa AG10.

MpumeyaHue: MNepea CHATUEM NN 3aMEHOW HAcaZKM BCerga oTKIoYaTh Mbliecoc.

Mcnonb3oBaHue Hacapok:

- YHuBepcanbHas Hacajka npegHasHavyeHa ans cbopa nbinun B yrnax canoHa
aBTOMOOWNSA, B ero rnybuHe n BOKPYr CuaeHui, BHYyTPWU ABEPEeN, BOKPYT casioHa,
OaraxHuka v T.A4.

- lleTka ycTaHaBnuBaeTCs Ha yHMBEpCanbHy0 Hacaaky 1 CnyxuTt ans céopa nbinm Ha
CnaeHbAX, KOBPUKe Ha nojlty n B OaraxHuke.

- CknagHas Hacafgka crneumansHo npegHasHavyeHa ansa ygobctea nonHom yoopku
TBepAblX NPeaMeTOB B yrnax u TpyaHOAOCTYMNHbIX MecTax TC Tuna npocTpaHcTBa
MeXay ABepsAMU U CUAEHbAMMW.

Mocne ncnonb3oBaHWs crnegyeT XpaHuTb NPUBop 1M HacaakyM B CyXOM NpoXiagHoM
MecTe, 3alLMLLEHHOM OT Braru 1 BHe AOCTYMNHOCTU AeTeN.

Mpu6op TpebyeT perynsipHon oUUCTKU. DTO NPOAJSIUT CPOK ero Cryxobl.

MpW CHWXEHWM Cunbl BCaCbIBAHUSA UMK NOCcne AO0JIrOoro UCNob3oBaHusa criegyet
neprvognyeckn ovnLlaTh 3aWnTy GuUnbTpa U ero KOMMNOHEHTbI ANA Hauny4yLen
npoun3BoauTENbHOCTU. [ocne KaXaoro CNonb30BaHNS PEKOMEHAYETCS ONOPOXKHATb
NblNecbopHUK.

O653aTenbHO OTKNOYaTh NPUOOP Nepes OYNCTKON U YXOO0M.

2. MNoBepHyTb HanpaBo 1 0cnabuTtb
3aWwmTy huneTpa nelnecoca.

1. OTKpbITb KPbILLKY unsTpa B
HWXXHEN YacTu nbinecoca.

4. BbIHYTb KOMMNOHEHT unbTpa 13
nbinecoca (He omxumasl).

6. Mocne 04MCTKM BbICYLUIMTH KOMMOHEHT
unsTpa 1 NOMECTUTL ero B
nbifiecoc(He oTXnMas).

5. MNocnepoBaTenbHO O4YUCTUTL
3aLWUTY U KOMMOHEHT
duneTpa.
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7. BbicywmnTb 3awuty 8. 3aKpbITb KpbILLKY (UnbTPa.
unbTpa 1 3aTaHyTh,

noBepHyB Harneso.

TexobcnyxuBaHue U PEMOHT

1. Mepen exenHeBHbIM OBCMY>XMBAHNEM UMM PEMOHTOM OTKIOUUTE NPUBOP OT NCTOYHMKA
nUTaHus.

2. Nepuroanyeckn onycrolaTb NbifiecOOpHMK BO n3bexaHne NofIoMKM Nblriecoca.

3. 3anpellaeTca ounLiaTb MOBEPXHOCTb Mblfiecoca 6EeH3NHOM UM CMasKou.
Vicnonb3oBaTb 45151 O4UCTKM BOAY UIM MATKOe MotoLee cpeacTBo. [epea ymcTkom
XOPOLLEHBKO BbhKaTb TPSMKY BO M3bexaHne nonagaHns Bogbl BHYTPb npubopa.

4. Tpu N3roToBREHUN MbINECOC MOMHOCTBLIO FePMETU3NPOBaH. [onbiTka BCKPbITb Npubop
MOXeT ero noBpeamnTb.

5. Jllobon pemoHT nprbopa AoMmKeH NPOM3BOANTECS M3TOTOBUTENEM MM aBTOPU30BAHHON
CEPBUCHON Cry>X60M.

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

Mpobnema BoamoxxHasa npuymHa PeweHne

Bunka He nogkntodeHa kK NCTOYHUKY I'Ipoaepvm; NUCTOYHUK NMUTaHUA
NATaHUS UM UMEET NIOXOM KOHTaKT nnn NoAgkKn4vYeHne K Hemy
C NpukypueaTtenem.

MHavkaTop nutanus He roput MpoBepuTb 1 y6eamTbes, 4To
BbIKMIOYaTENb NUTaHNA
yCTaHoBIneH B nonoxeHune On

Meinecoc He pa6oTtaeT

MeperopaHve nnaskoro OTnpaBuTb B CEPBUCHbBIN LIEHTP
npepoxpaHuTens.

CnuLLKOM MHOTO MbInn Ha YpanuTb Nbinb U3 nblnecbopHvka
dunbTpe 1 ¢ hunbTpa

HepocTatoyHas cuna
BcacblBaHNs

sapﬂ,ﬂ,MTb nnn saMmeHnTb

Cnabbiit akkymynsitop akkymynsTop TC

Peuuknuur
He BblGpacbiBaiTe 3NEKTPOHHbIE MPUOOPLI C ObITOBLIMY OTXOAAMM.
Monb3yrTech Ans 3TOro crneumansHO OTBEAEHHBIMI CBankaMu. Y3HainTe y npogasua unm

B M3pUN, Kak 3TO NPOUCXOOMUT.
|
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e C€E X

Norauto France 511/589 rue des Seringats 59262 Sainghin-en-Mélantois

Auto 5 Bld Paepsem 20 -1070 ANDERLECHT BELGIQUE

Noroto Espafia SAU Centre Comercial Alban Carretera de Ademuz km 2,9 46100
BURJASSOT

Norauto Italia SPA Corso Savona 85/10024 MONCALIERI

Norauto Portugal LDA Av. dos Cavaleiros, n°49 Alfragide 2794-057 CARNAXIDE
Norauto Romania nr.7, corp Z, et.1, Sector 6, Bucuresti, 061072

Norauto Polska SP Z.0.0. Ul. Jubilerska 1004-190 WARSZAWA
HOPABTO POCCUWA 127051, Mocksa, LiBeTHon 6yneBap, 11cTpoeHue 6, atax 2
MGTS Made in China / Fabricado en/na China / Fabriqué en Chine
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